AKTNe 7 or 75 cererreglc o,

pPOAHTENBCKOro KOHTPoJis cTooBoii 'BOY OO c.Ilapdénoska
HA MpeIMeT OPraHU3alHH ropsivero NUTAHUS YYAIHXCS
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Komuccus (MpvumaTHBHas rpynna), mpoBoAMBLIAs MPOBEPKY B COCTABE
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Bonpoc Jda/ner

[MmeeTcst 11 B OpraHu3auuu MeHio?

A) 11, V15 BCEX BO3PACTHBIX IPYII U PEXKHUMOB DYHKLIMOHMPOBAHHMS OpraHU3aLuu v

b) aa, Ho Ge3 ydeTa BO3pacTHBIX Ipynn

B) HeT

BroiBemeno Jjiu HHUKJIIHYHOE€ MEHIO AJIsl O3HAKOMJICHHU A pO)]l/lTeJ'leﬁ u aerei?

A) na v’

b) Het

BriBeuweno jin exxeineBHOE MEHIO B yI00HOM /ISl 03HAKOMJIEHHsI POAHTeeii 1 xeTeil mecTe?

A) na v

b) Het

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT HOBTOPBI 611017

IA) na, 1o BceM JHSIM V

B) HET, UMEIOTCA MOBTOPbI B CMEXKHbIE JHU

B menio OTCYTCTBYKOT 3anpelieHHbIe 6.!"0113 H IPOAYKTbI

A) 1a, no BceM JHAM V

b) HeT, UMeIOTCs MOBTOPbI B CMEXKHBIE IHH

CooTBercTBYET JIM perJaMenTHPOBAHHOE HHKIHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO NPHEMOB MHIIH PeKHMY
()yHKIHOHHPOBAHHUS OPraHu3auuu?

A) na Vv

b) HeT

EcTh /11 B Opranu3aunyu NpHKA3 0 CO3AaHHH U NOpsiiKe paGoThl GpakepazkHoii Komuccnn?

A) na F3

b) HeT

OT Beex /i NAPTHI NPHIOTOBJIEHHBIX (J1I0] CHUMAaeTcsi Opakepan?

A) na Vv

b) HeT

BoisiBasiiics i GpakThl HEOMYCKa K peaqn3anuu 01101 H NIPOAYKTOB HO pe3y ibTaTaM paboThl
OpakepakHOil KOMHCCHH (32 ePHOJ He MeHee Mecsina)?

A) HeT v

b) na

10

Cosxanbl J1M yCJIOBHSI IS OPraHH3alMU NUTAHHSA JeTel ¢ ydeToM ocobeHHOCTei 310pOB,
(caxapuplii AnabeT, NHIEBbIE aaneprun)?

IA) na

b) HeT %M%/

IlposoauTes in ybopka nomerneH il noc/jie Kaxa0ro npueMa numu? " }M&bﬂ/ﬁt

A)na \/

N



b) Her

LD =t

KauyecTBeHHO /11 IpoBeaeHa YOOpKa NoMelleH il AJisi IpHemMa MUK Ha MOMEHT paGoTbl KOMHCCHU?

A) na 4

bB) Her

OO6HApYKHBATHUCH JIH B IOMENIGHHSIX /ISl IPHEMA NHIIH HACEKOMBIE, IPLISYHBI H CJIE/BI HX

JKHU3HEJeATEIbHOCTH ?

A) Her ‘ V

b) na

Co31anbl JIH YCJOBHS /151 COOIIOAeH s I€ThbMH MPABHJI JIHYHOH MHrHeHbI?

A) na V4

b) Her

BoIsBASJINCH JIM 3aMeqYaHus K COOJTIOAEHHI0 JeThbMHU MPAaBUJI JHYHOH rUrueln!?

A) Her v

b) na

BoIsiBJASJINCH JIH NPH CPABHEHHH PeAM3yeMOro MeHI0 ¢ YTBEPKIAEHHBIM MEHI0 bakTbl MCKII0OYEHHUS
OTAENbHBIX 0110 U3 MeHIO?

A) Her 4

b) na

Pmean 1 GpaKThl BLLIAYA JeTSM OCThIBIIEH mumu?

A) HeT 7

b) na

HApyrue -
3aMeuaHus: %/&QWW L P~

AkT noanucanu: 7 e /72 % 4/
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